
Реши головоломки! 

              
К какой из замочных скважин подходит ключ?

 

Переставьте три спички так, чтобы получилось три квадрата. 



В 

какую сторону едет автобус? 

                                                                На рисунке изображены два овала с отверстиями. На какие 

части необходимо разделить эти две фигуры, чтобы из всех полученных частей можно 

было бы собрать один круг без всяких отверстий? 



                                                                                         
Из спичек составлен жук, ползущий в правую сторону. Переставьте три спички таким 

образом, чтобы жук пополз в противоположную сторону.  

                        
Определите маршрут движения, при котором ежик сможет собрать все яблоки, не посещая 

одну и туже клетку дважды и возвратиться к исходной клетке. Нельзя перемещаться по 

клеткам, закрашенных в серый цвет, а также перемещаться по диагоналям клеток. 


